

RP 101 THE DOCTRINE OF SALVATION

نجات کی تعلیم

#:نمبر ۱۔ نجات کے لئے پہلا قدم

1.1:- ہم سب کو نجات کی ضرورت ہے

ابتدا میں ، خُدا نے یہ زمین اور آسمان بنائے اور اس پر سب کُچھ (پیدائش 1)، بشمول انسان (پیدائش 2:7)۔ سب کُچھ جو اُس نے بنایا ، بہت اچھا تھا (پیدائش 1:31)، اور آدم اور حوا کی زندگی میں گُناہ، یا بیماری یا کسی بُرائی کا کوئی علم نہ تھا۔ وہ کامل اور معصوم بنائے گئے اور وہ باغ عدن میں خدا کے ساتھ رفاقت رکھتے تھے۔ اسکے باوجود ، خُدا نے اُن کی فرمانبرداری کا چھوٹا سا امتحان لیا

(پیدائش : 17 : 2) " لیکن نیک و بد کی پہچان کے درخت کا کبھی نہ کھانا کیونکہ جس روز تُو نے اُس میں سے کھایا تُو مرا،،۔"

اُنہیں منع کیا گیا پہل کھانے کی ضرورت نہ تھی، اُن کے پاس خوراک کے لئے باغ کا ہر ایک درخت تھا (پیدائش 2:16)، لیکن جب حوا کو شیطان نے ورغلا یا تو وہ اور آدم دونوں نے خُدا کی نافرمانی کی اور اُس میں سے کھایا (پیدائش 3:1-7)۔ پس یہ ثابت ہوا کہ کامل ، معصوم لوگوں کا بنایا جانا ، خُدا میں کامل چلنے کے لئے لوگوں کا طور نہیں تھا ۔ معصومیت کا یہ نصیب کیوں ناکام ہوا؟ ایک سبب یہ تھا کہ لوگوں کے پاس کوئی علم نہ تھا یا ،، موت،، کا تجربہ نہ تھا؛ وہ خُدا سے نافرمانی کی سزا نہ جانتے تھے۔ جب آدم نے گُناہ کیا تو اس سے باقی انسانوں نے خوفناک نتائج مرتب ہوئے

(رومیوں: 12 : 5) " پس جس طرح ایک آدمی کے سبب سے گناہ دُنیا میں آیا اور گناہ کے سبب سے موت آئی اور یوں موت سب آدمیوں میں پھیل گئی اس لئے کہ سب نے گناہ کیا" -

ایک بار جب گناہ کا علم دُنیا میں داخل ہوئی ، تو یہ شیطان کے لئے نسبتاً آسان تھا کہ وہ انسان کو گناہ کے لئے ورغلائے۔ جب اُس نے گناہ کیا، تو وہ روحانی طور مرا اور خُدا سے الگ ہو گیا۔ لوگوں کو اپنی عقل کے موافق اُس دور میں رہنے کی اجازت تھی اور حالانکہ بہت سے 900 برس سے بھی زائد دُنیا میں رہے (پیدائش 6:5)، اور ہر بشر نے اپنا طریق بگاڑ لیا تھا (پیدائش 6:12)، دُنیا ناراست ہو گئی تھی (پیدائش 6:11)، اور ہر انسان کی بدی بہت بڑھ گئی تھی (پیدائش 6:5)۔ خُدا نے سب ناراستوں کو طوفان سے ہلاک کیا مگر نوح کو بچایا جو بے عیب اور راستباز تھا (پیدائش 6:9)، اُس کے خاندان اور ر جانور کے ایک ایک جوڑے سمیت ، کشتی میں جو اُس نے بنائی تھی (پیدائش 6-8)۔ پس یہ ظاہر کیا گیا کہ انسانوں کو اپنی عقل کے موافق زندگی گزارنے کی اجازت دینا وہ انداز نہیں تھا جس سے وہ خُدا کی فرمانبرداری میں چلتے ، اِس سے زیادہ بھی کسی چیز کی ضرورت تھی۔ پس شعور کا نصیب کیوں ناکام ہوا؟ محض اِس سبب سے کہ ہمارا شعور ہمیں غلط اور دُرست کی پہچان نہیں دیتا ، یہ محض ہمیں یہ پہچان دیتا ہے کہ کیا غلط ہو سکتا ہے اور کیا دُرست ہو سکتا ہے۔ عقل ناقص ہے جب لوگ ، بڑے کام کرنے میں ہوشیار ہیں پر نیکو کاری کی سمجھ نہیں رکھتے ، (یرمیاہ 4:22)۔ طوفان کے بعد لوگ پھر ناراست ہو گئے ، حالانکہ وہ بہت تھوڑے سے تھے ، جیسے کہ ابراہام، اِضحاق، یعقوب اور یوسف، جو خُدا کو ڈھونڈتے تھے اور اُس کی فرمانبرداری میں لگے رہتے تھے

(رومیوں: 14:5) " تو بھی آدم سے لے کر موسیٰ تک موت نے اُن پر بھی بادشاہی کی جنہوں نے اُس آدم کی نافرمانی کی طرح جو اُنے والے کا مثیل تھا گناہ نہ کیا" -

پس ہم موسیٰ اور شریعت کے دور میں آتے ہیں ، جو بنی اسرائیل کو مصر سے نکلنے کے بعد دی گئی۔ شریعت سے پہلے لوگ اُن کے شعور کے ورغلانے پر گناہ کرتے تھے -

(رومیوں: 13:5) " کیونکہ شریعت کے دیئے جانے تک دُنیا میں گناہ تو تھا مگر جہاں شریعت نہیں وہاں گناہ محسوب نہیں ہوتا"۔

لیکن جب ایک بار شریعت آ گئی ، تو یہ گناہ کی پہچان لائی اور اُن کا شعور موثر طور پر کام کر سکتا تھا۔

" پس ہم کیا کہیں ؟ کیا شریعت گناہ ہے ؟ ہرگز نہیں بلکہ بغیر (رومیوں: 7:7) شریعت کے میں گناہ کو نہ پہچانتا مثلاً اگر شریعت یہ نہ کہتی کہ تُو لالچ نہ کر تو میں لالچ " کو نہ جانتا۔

(رومیوں: 20:3) " اس لئے کہ شریعت کے وسیلہ سے گناہ کی پہچان ہی ہوتی ہے۔"

پھر بھی، شریعت کوئی حل نہ تھی، انسان پھر بھی ناراستی کرتا رہا اور شریعت انسان کو خدا میں راست ٹھہرانے میں ناکام رہی

"(گلتیوں : 16:2) " کیونکہ شریعت کے اعمال سے کوئی بشر راستباز نہ ٹھہرے گا

(عبرانیوں: 19:7) " کیونکہ شریعت نے کسی چیز کو کامل نہیں کیا۔"

(عبرانیوں: 1:10) " کیونکہ شریعت جس میں آئندہ کی اچھی چیزوں کا عکس ہے اور اُن چیزوں کی اصلی صورت نہیں اُن ایک ہی طرح قربانیوں سے جو ہر سال بلا ناغہ گزرائی جاتی ہیں پاس آنے والوں کو ہرگز کامل نہیں کر سکتی۔"

:یہ شریعت کا مُقدر کیوں ناکام ہوا۔ اس کے کئی اسباب ہیں

کئی بار گناہ کا احساس تب آتا ہے جب وہ گناہ کرچکے ہوتے ہیں، اور جب وہ شریعت (1) کو پڑھتے ہیں۔

شریعت لوگوں کو گناہ کرنے سے نہیں روکتی کیونکہ یہ اُن کے دل میں نہ لکھی گئی تھی اور یہ اُن کے شعور کو کام نہیں کرنے دیتی جب اس کی ضرورت ہوتی ہے یعنی اُن کے گناہ کرنے سے قبل۔

انسان کا گناہ شریعت کے رسوماتی اعمال سے چھپ جاتا ہے، جیسے کہ کفارے کا دن (2) (احبار 16) لیکن یہ گناہ کو دل سے نہیں مٹاتا

(عبرانیوں: 2:10) "ورنہ اُن کا گُزراننا موقوف نہ ہو جاتا؟ کیونکہ جب عبادت کرنے والے ایک بار پاک ہو جاتے تو پھر اُن کا دل اُنہیں گنہگار نہ ٹھہراتا۔"

(عبرانیوں: 4:10) "کیونکہ ممکن نہیں کہ بیلوں اور بکروں کا خون گناہوں کو دور کرے۔"

(عبرانیوں: 11:10) " اور ہر ایک کاہن تو کھڑا ہو کر ہر روز عبادت کرتا ہے اور ایک ہی طرح کی قربانیاں بار بار گزارتا ہے جو ہرگز گناہوں کو دور نہیں کر سکتیں۔"

: انسان خُدا کے ساتھ دل کو راست کئے بغیر شریعت کی فرمانبرداری کر سکتا ہے (3)

(دوسرا تواریخ 2-25:1) ،،امصیاء...نے وہی کیا جو خُداوند کی نظر میں ٹھیک ہے پر کامل دل سے نہیں،،۔

(مقدس متی: 8:15) " یہ اُمت زبان سے تو میری عزت کرتی ہے مگر ان کا دل مجھ سے دور ہے "۔

جب خُدا ہماری عدالت کرتا ہے تو وہ ہمارے دلوں کو دیکھتا ہے (پہلا سیموئیل 16:7)، پس یہ کسی طرح بھی اچھا نہ تھا۔

شریعت انسانوں کو خود راستبازی کی طرف لے جاتی تھی بجائے اُنہیں خُدا کی (4) راستبازی کی جانب لیجانے کے

(استعنا 25:6) " اور اگر ہم احتیاط رکھیں کہ خُداوند اپنے خُدا کے حضور ان سب حکموں کو مانیں جیسا اُس نے ہم سے کہا ہے تو اسی سے ہماری صداقت ہو گی۔"

(رومیوں 3:10) " اس لئے کہ وہ خدا کی راستبازی سے ناواقف ہو کر اور اپنی راستبازی قائم کر نے کی کوشش کر کے خدا کی راستبازی کے تابع نہ ہوئے۔"

(فلپیوں 9:3) "نہ اپنی اُس راستبازی کے ساتھ جو شریعت کی طرف سے ہے بلکہ اُس راستبازی کے ساتھ جو مسیح پر ایمان لانے کے سبب سے ہے،۔"

خود غرض انسان ہمیشہ اپنی نجات کمانے کیلئے نیک اعمال کرنے کی کوشش کرتا ہے، لیکن ہمارے لئے ناممکن ہے کہ ہم اپنی نجات پائیں (ایوب 9:14-40)، اور خُدا ہمیں: ہمارے نیک اعمال کے سبب نجات نہیں دیتا

تو اُس نے ہم کو نجات دی مگر راستبازی کے کاموں کے سبب ،، (طیطس: 5:3) سے نہیں جو ہم نے خود کئے بلکہ اپنی رحمت کے مطابق نئی پیدائش کے غسل اور روح القدس کے ہمیں نیا بنانے کے وسیلہ سے۔"

(افسیوں: 8:2-9) " کیونکہ تم کو ایمان کے وسیلہ سے فضل ہی سے نجات ملی ہے اور یہ تمہاری طرف سے نہیں خُدا کی بخشش ہے اور نہ اعمال کے سبب سے ہے تا کہ کوئی فخر نہ کرے۔"

اپنی قائم کی ہوئی راستبازی ہمیں اپنے اعمال پر فخر کرنے کی طرف لی جاتی ہے (لوقا 12-18:11)۔ یہ سب کُچھ ہم میں سے ہر ایک کو گناہ میں کھوئی ہوئی افسردہ حالت میں لے جاتا ہے۔

(واعظ: 20:7) " کیونکہ زمین پر کوئی ایسا راستباز انسان نہیں کہ نیکی ہی کرے اور خطا نہ کرے۔"

(رومیوں 10:3) " چنانچہ لکھا ہے کہ کوئی راستباز نہیں ایک بھی نہیں۔"

(رومیوں 23:3) " اس لئے کہ سب نے گناہ کیا اور خدا کے جلال سے محروم ہیں۔"

کُچھ خیال کریں گے کہ وہ گناہگار نہیں ہیں بلکہ وہ اپنے معیاروں سے اپنے آپ کو پرکھ رہے ہیں۔ جب عدالت ہوگی تو خُدا اپنے طریقے سے عدالت کرے گا ہمارے طریقوں سے نہیں۔ پس ہم سے کوئی بھی اس سے مستعثنی نہیں ہے، کیونکہ بے اعتقادی گناہ ہے (یوحنا 9:16-8؛ طیطس 1:15؛ عبرانیوں 3:12)، ایمان کا فقدان گناہ ہے (زبور 1:39؛ امثال 10:19؛ متی 5:37؛ یعقوب 3:6)، اور خُدا کے کلام سے ہر قسم کی نافرمانی گناہ

ہے (گنتی 15:31؛ دانی ایل 9:11;9:5)۔

" اگر ہم کہیں کہ ہم بے گناہ ہیں تو اپنے آپ کو فریب دیتے ہیں (پہلا یوحنا 8:1) اور ہم میں سچائی نہیں۔"

(پہلا یوحنا 10:1) " اگر ہم کہیں کہ ہم نے گناہ نہیں کیا تو اُسے جھوٹا ٹھہراتے ہیں اور اُس کا کلام ہم میں نہیں ہے۔"

(حزقیال 4:18) " جو جان گناہ کرتی ہے وہی مرے گی۔"

(رومیوں 23:6) " کیونکہ گناہ کی مزدوری موت ہے۔"

(یعقوب 15:1) " پھر خواہش حاملہ ہو کر گناہ کو جنتی ہے اور جب گناہ بڑھ چکا تو موت پیدا کرتا ہے۔"

جب ایک بار ہم گناہ کر چکے ہیں تو کوئی راستہ نہیں کہ ہم اپنے آپ کو بچا سکیں کیونکہ ہم ایسا کرنے کی قدرت نہیں رکھتے (ایوب 9:40-14)۔ اس سے کوئی فرق نہیں پڑتا کہ ہم نے کیسی اچھی زندگی گزارا ہے، ہم میں سے ہر ایک نے گناہ کیا ہے اور خدا کی راست عدالت میں، گناہ کی سزا بھگتنی پڑتی ہے۔ ہم اپنی ماضی میں کی گئی غلطیوں کو درست نہیں کر سکتے۔ اگر ہم نے کسی کا خون کیا ہے، کیا ہم دوبارہ اُسے زندگی دے سکتے ہیں؟ اگر ہم نے کسی کو دکھ پہنچایا ہے تو کیا ہم اُس درد کو دور کر سکتے ہیں جو ہم نے اُسے دیا تھا؟ بھلے ہم وہ واپس بھی کر دیں جو ہم نے چرایا ہو تو کیا ہم اُس کے اُس درد کو دور کر سکتے ہیں جو اُس نے ہمارے فعل کے سبب اُتھایا تھا؟ ہم حتیٰ کہ اُنہیں معذرت بھی نہیں کر سکتے جنہیں ہم نے ناراض کیا ہے یا نقصان پہنچایا ہے اور جو مرچکے ہیں اور حتیٰ کہ اگر ہم اب سے لیکر اپنی موت تک کامل زندگی گزارتے ہیں، تو یہ خدا کی توقع سے بڑھ کر نہیں ہے۔

(واعظ 13:12) " اور سب کچھ سنا یا گیا حاصل کلام یہ ہے خدا سے ڈر اور اُس کے حکموں کو مان کہ انسان کا فرض کلی یہی ہے۔"

(مکاشفہ 15:20) " اور جس کسی کا نام کتاب حیات میں لکھا ہوا نہ ملا تو وہ آگ کی جھیل میں ڈالا گیا۔"

ہر انسان جو اِس دُنیا میں رہا ہے ماسوائے یسوع مسیح کے، اُنہوں نے گناہ کیا ہے اور اُنہیں مُنجی کی ضرورت ہے۔

نمبر 1.2 خُدا ہمیں نجات دینا چاہتا ہے

ہم کیسے جانتے ہیں کہ خُدا ہمیں نجات دینا چاہتا ہے؟ محض اِس لئے کہ خُدا جھوٹ نہیں بولتا (گنتی 23:19؛ طیطس 1:2) اور اُس نے اپنے کلام میں یہ واضح کیا ہے کہ یہ اُس کی خواہش ہے کہ ہر انسان نجات پائے

(حزقی ایل 32:18) " کیونکہ خدا فرماتا ہے مجھے مرنے والے کی موت سے شادمانی نہیں اس لئے باز آؤ اور زندہ رہو۔"

(پہلا تمیتھیس 3-2:4) " یہ ہمارے منجی خدا کے نزدیک عمدہ اور پسندیدہ ہے۔ وہ چاہتا ہے کہ سب آدمی نجات پائیں اور سچائی کی پہچان تک پہنچیں۔"

(دوسرا پطرس 9:3) " خداوند اپنے وعدہ میں دیر نہیں کرتا جیسی دیر بعض لوگ سمجھتے ہیں بلکہ تمہارے بارے میں تحمل کرتا ہے اس لئے کہ کسی کی ہلاکت نہیں چاہتا بلکہ یہ چاہتا ہے کہ سب کی توبہ تک نوبت پہنچے۔"

(یوحنا 37:6) " جو کچھ باپ مجھے دیتا ہے میرے پاس آجائے گا اور جو کوئی میرے پاس آئے گا اُسے میں ہرگز نکال نہ دوں گا۔"

پس، اِس طرح، ناسان پوچھ سکتا ہے کہ، "خُدا آخر کار کیوں مجھے نجات بخشنا چاہتا ہے؟ میں جتنا ہوسکے، ناراست ہو، میں نے کبھی خُدا کے لئے کُچھ نہیں کیا یا کبھی اُس کے بارے میں سوچا بھی نہیں، میں اپنی ساری زندگی میں گناہ میں رہا، اور پانے آپ کو شادمان رکھنے میں لگا رہا، حتیٰ کہ دوسروں کو نقصان پہنچاتے ہوئے۔ تو خُدا کیونکر مجھے بجات بخشنا چاہتا ہے؟ اِس کے کئی اسباب ہیں جن کی بنا پر خُدا ہمیں نجات بخشنا چاہتا ہے

خُدا ہمارا خالق ہے: اُس نے نہ صرف ابتدا میں انسان کو بنایا بلکہ وہ اب بھی بچے (1) پیدا کرنے کے قدرتی ذریعہ سے انسانوں کو تخلیق کر رہا ہے۔

(پیدائش 27:1) " اور خُدا نے انسان کو اپنی صورت پر پیدا کیا۔ خُدا کی صورت پر اُس

کو پیدا کیا۔ ناری اُن کو پیدا کیا۔"

" ہر ایک کو جو میرے نام سے کہلاتا ہے اور جس کو میں نے اپنے (یسعیاہ 7:43) جلال کے لئے خلق کیا جسے میں نے پیدا کیا ہاں جسے میں ہی نے بنایا۔"

(ملاکی 2:10) " کیا ہم سب کا ایک ہی باپ نہیں؟ کیا ایک ہی خدا نے ہم سب کو پیدا نہیں کیا؟ پھر کیوں ہم اپنے بھائیوں سے بے وفائی کر کے اپنے باپ دادا کے عہد کی بے حرمتی کرتے ہیں۔"

کلام مقدس کی بہت سے دیگر آیات بھی اس کی تصدیق کرتی ہیں (زبور 102:18; 104:30; یسعیاہ 43:15; 44:24; 45:12; 54:16; یرمیاہ 1:5) اور ہمارے خالق ہونے کے ناطے اُس کی ہم پر ذمہ داری ہے جو وہ پوری کرنا چاہتا ہے۔

خُدا راست (یا راستباز) ہے: یہ کلام مقدس میں ظاہر کیا گیا ہے (نحمیاہ 9:33; زبور 2) 129:4; یسعیاہ 45:21; نوحہ 1:18) اور اُس کی قُدرت اُس سے تقاضا کرتی ہے کہ وہ ہم سے راست رہے

(پیدائش 25:18) " ایسا کرنا تجھ سے بعید ہے کہ نیک کو بد کے ساتھ مار ڈالے اور نیک بد کے برابر ہو جائیں۔ یہ تجھ سے بعید ہے کیا تمام دُنیا کا انصاف کرنے والا انصاف نہ کرے گا۔"

" وہی چٹان ہے۔ اُس کی صنعت کامل ہے کیونکہ اُس کی سب راہیں (استعنا 4:32) انصاف کی ہیں۔ وہ وفادار خدا اور بدی سے مبرا ہے۔ وہ منصف اور برحق ہے۔"

(ایوب 23:37) " ہم قادر مطلق کو پا نہیں سکتے۔ وہ قدرت اور عدل میں شاندار ہے اور انصاف کی فراوانی میں ظلم نہ کرے گا۔"

راست رہنے کی خاطر، خُدا نے ہمیں نجات مہیا کی ہے جس کی ہمیں ضرورت ہے۔ ورنہ ہم ناراست دُنیا میں پیدا ہوتے، بغیر اپنی مرضی پائے اور گناہگار بن جاتے، جن کی منزل اِس زندگی کے اختتام پر آگ کی جھیل ہوتی اور جس میں سے نکلنے کا کوئی راستہ نہ ہوتا۔

خُدا ہم سے مُحبت رکھتا ہے : درحقیقت خُدا محبت ہے (پہلا یوحنا 4:8;4:16) اور (3) اپنی محبت ہمیں دیتا ہے ، اپنے بیٹے یسوع کو ہماری خاطر صلیب پر مرنے اور دُکھ اُٹھانے سے

(یوحنا 3:16) " کیونکہ خدا نے دُنیا سے ایسی محبت رکھی کہ اُس نے اپنا اکلوتا بیٹا بخش دیا تاکہ جو کوئی اُس پر ایمان لائے ہلاک نہ ہو بلکہ ہمیشہ کی زندگی پائے ۔"

" لیکن خدا اپنی محبت کی خوبی ہم پر یوں ظاہر کرتا ہے کہ جب ہم (رومیوں 8:5) گنہگار ہی تھے تو مسیح ہماری خاطر مَوا ۔"

چونکہ وہ ہم سے محبت رکھتا ہے تو خُدا ہمیں نجات بخشنا چاہتا ہے۔ یسوع نے ہم سے اتنی محبت رکھی کہ اُس نے اپنی مرضی سے اپنے جان ہماری خاطر قُربان کی (یوحنا 18:17;10:11)۔

(یوحنا 13:15) ،، اس سے زیادہ محبت کوئی شخص نہیں کرتا کہ اپنی جان اپنے دوستوں کے لئے دیدے،،۔

خُدا رحم کرنے والا ہے: کلام مقدس کہتا ہے کہ خُدا ،، شفقت میں غنی ہے،، (زبور 4) (103:8)؛ اور اُس کا رحم اتنا بلند ہے ،، جس قدر آسمان زمین سے بلند ہے،، (زبور 103:11)؛ ،، لیکن خُداوند کی شفقت اُس سے ڈرنے والوں پر ازل سے ابد تک،، ہے (زبور 103:17)۔ زبور 136 کی 26 آیات میں سے ہر ایک کہتی ہے ،، کہ اُسکی شفقت ابدی ہے،،۔ درحقیقت خُدا رحم میں شادمانی پاتا (میکاہ 7:18) اور ایک سبب کہ وہ سب یہودیوں کو بے اعتقادوں میں گردانتا ہے وہ یہ تھی ،، تا کہ سب پر رحم فرمائے،، (رومیوں 11:32)۔ کیونکہ وہ رحم کرنے والا ہے۔ خُدا ہم پر ہمیں نجات بخشنے سے رحم کرنا چاہتا ہے (طیطس 3:5)۔ پیارے قارئین ، خدا کی محبت اور رحم آپ پر اس لئے نچھاور کیا جاتا ہے جیسے یہ کسی بھی اور پر۔ اگر آپ اسے پانا چاہتے ہیں تو پھر خُدا کی محبت اور رحم پر بھروسہ رکھیں اور وہ یقیناً وہی کرے گا جو دُرست ہے۔

:نمبر 1.3 - خُدا کا نجات بخشنا

انسان کہہ سکتا ہوگا کہ ،،یہ میری غلطی نہیں ہے، میں نے ناراست دُنیا میں پیدا ہونے کا نہیں کہا تھا اور کہ گناہگار بنوں قبل اس کے کہ میں کُچھ سمجھ سکوں۔ خُدا نے اس کا اسی طرح منصوبہ بنایا تھا ، اُسے ہی اس کے بارے میں کُچھ کرنا ہوگا، میں اپنے گرد سب گناہوں کو نہیں روک سکتا،،۔ بحرحال، یہ درست ہو سکتا ہے ، لیکن اُسے کُچھ اس طرح دیکھیں: فرض کریں ہم کسی دن صُبْح کو اُٹھتے ہیں اور اپنے گھر کو جلتا ہوا دیکھتے ہیں، میں نے یہ آگ نہیں لگائی اور میں اس کے لئے کُچھ نہیں کر سکتا، لیکن کسی کو اس کے لئے کُچھ کرنا ہوگا،،۔ جب ہم اِرد گرد دیکھتے ہیں تو ہم ہال کے آخر میں ایک کُھلا دروازہ دیکھ سکتے ہیں، ایک طرح کا بچائو کا راستہ اگر ہم اپنائیں تو؛ ہمیں کیا کرنا چاہئے؟ کیا ہم وہیں رہیں اور آہ و زاری کریں کہ ،،یہ میرا قصور نہیں، میں نے یہ آگ نہیں لگائی،، اور بچنے کے راستے پر چلنے کے بجائے مر جائیں؟ یا ہم بچنے کے لئے جلدی کریں شُکر کرتے ہوئے کہ کوئی تو راستہ ہے؟ یہی نجات کے بارے میں بھی ہے: دُنیا جہنم میں جل رہی ہے اور اگر ہم وہاں رہیں گے تو ہم مرجائیں گے اور بالآخر آگ کی جھیل میں ڈالے جائیں گے (مُکاشفہ 20:15)۔ بحرحال، خُدا نے ہمیں باہر نکلنے کا راستہ دکھایا ہے اور اُس نے یسوع مسیح کے ذریعے بچائو کا واضح راستہ بنایا ہے اُن سب کے لئے جو اُس راستے پر چلنا چاہتے ہیں۔ ہمیں کیا کرنا چاہئے؟ یقیناً دوسرا ایک سمجھداری کا طریقہ ہے۔ ہمیں نجات بخشنے کی خاطر، خُدا کو ہمارے گزشتہ گناہوں کی معافی کا بھی راستہ نکالنا پڑا اور ایسا وہ اپنے بیٹے یسوع مسیح کو بھیجنے کے ذریعے کرتا ہے۔ یسوع نے دُنیا میں گناہ سے پاک زندگی گزارا

(عبرانیوں 15:4)۔ " کیونکہ ہمارا ایسا سردار کاہن نہیں جو ہماری کمزوریوں میں ہمارا ہمدرد نہ ہو سکے بلکہ وہ سب باتوں میں ہماری طرح آزما یا گیا تو بھی بیگناہ رہا ۔"

" کیونکہ مسیح بھی تمہارے واسطے دُکھ اُٹھا کر تمہیں ایک (پہلا پطرس 2:21-22) نمونہ دے گیا ہے تاکہ اس کے نقش قدم پر چلو۔ نہ اُس نے گناہ کیا اور نہ اُس کے منہ سے کوئی مکر کی بات نکلی ۔"

(یوحنا: 5:3) " اور تم جانتے ہو کہ وہ اس لئے ظاہر ہوا تھا کہ گناہوں کو اُٹھا لے جائے اور اُس کی ذات میں گناہ نہیں ۔"

اس وجہ سے ، اُسے اپنے گناہ کی سزا نہ بھگتنی پڑی، جو کہ موت ہے (پیدائش 2:17؛ حزقی ایل 18:4؛ رومیوں 6:23)، بلکہ اُس نے اپنی مرضی سے ہمارے لئے اپنی جان دی (یوحنا 10:15;10:18) اور ہمارے گناہوں کی خاطر دُکھ اُٹھایا اور جان دی

(یسعیاہ: 5-53:6) " حالانکہ وہ ہماری خطائوں کے سبب سے گھائل کیا گیا اور ہماری بدکرداری کے باعث کچلا گیا۔ ہماری ہی سلامتی کے لئے اُس پر سیاست ہوئی تاکہ اُس کی مار کھانے سے ہم شفا پائیں۔ "

" کہ جب ہم گنہگار ہی تھے تو مسیح ہماری خاطر موا "۔ (رومیوں: 8:5)

(گلتیوں 4:1) " اُسی نے ہمارے گناہوں کے لئے اپنے آپ کو دیا۔ "

(پہلا پطرس 24:2) " وہ آپ ہمارے گناہوں کو اپنے بدن پر لئے ہوئے صلیب پر چڑھ گیا تاکہ ہم گناہوں کے اعتبار سے جئیں۔ "

یہ کسی کا عدالت میں منصف کے سامنے کھڑے ہونے کی طرح ہے جس نے کوئی جرم کیا ہے اور جسے وہ مانتا ہے کہ اُس کی خطا ہے۔ منصف اُسے یا تو بھاری جرمانہ یا عُمَر قید کی سزا سُناتا ہے۔ آدمی اپنا قصور مانتا ہے لیکن اُس کے پاس جرمانہ ادا کرنے کے لئے رقم نہیں ہے اور نہ ہی وہ قید میں جانا چاہتا ہے۔ وہ کیا کر سکتا ہے؟

منصف کا بیٹا اُس پر ترس کھاتے ہوئے، اُس کا جرمانہ ادا کرنے کی پیشکش کرتا ہے اگر وہ اُسے اور اُس کے لئے کام کرے، اور منصف مجرم سے کہتا ہے کہ کیا اُسے یہ قبول ہے۔ اگر وہ قبول کرتا ہے تو اُس کا جرمانہ ادا کیا جاتا ہے، اُس کا قرض معاف ہو جاتا ہے اور وہ آزاد اپنے نئے دوست کے ساتھ چلا جاتا ہے۔ اگر وہ انکار کرتا ہے تو وہ قید میں جاتا ہے۔ پس یہی نجات میں بھی ہے: یسوع نے ہمارے گزشتہ گناہوں کا کفارہ ادا کر دیا ہے، اور ہم جانے کے لئے آزاد ہیں اگر ہم اُس کی پیروی کے لئے تیار ہیں۔ نجات مکمل مفت ہے اور اُسے حاصل کرنے کے لئے ہم کُچھ بھی نہیں کر سکتے (افسیوں 2:8-9؛ طیطس 3:5) لیکن نجات پانے کے بعد اِس کے کُچھ تقاضے ہیں۔ یسوع نے خود کہا، ،، اور جو کوئی اپنی صلیب نہ اُٹھائے اور میرے پیچھے نہ چلے وہ میرے لائق نہیں،، (متی 10:38)۔ جب ہم یسوع کو بطور اپنے خُداوند اور نجات دہندہ قبول کرتے ہیں، تو یہ مشروط نہیں ہے، اِس کی قبولیت ہے کہ ہم اُسے کی پیروی اور رمانبرداری کی سعی کریں گے:

(لوقا 6:46) " جب تم میرے کہنے پر عمل نہیں کرتے تو کیوں مجھے خُداوند خُداوند کہتے ہو "۔

(یوحنا 14:15)،، اگر تُم مجھ سے محبت رکھتے ہو تو میرے حُکموں پر عمل کرو گے،،۔

(دوسرا کرنتھیوں 15:5) " اور وہ اس لئے سب کے واسطے مُواکہ جو جیتے ہیں وہ آگے

کو اپنے لئے نہ جینبلکہ اُس کے لئے جو اُن کے واسطے موا اور پھر جي اُٹھا "-

پس ہمارے لئے خُدا مہیا کرتا ہے، یعنی یسوع مسیح نے ہمارا قرض ادا کیا، اگر ہم اُسے پانے کے لئے تیار ہیں۔ دوسرا خُدا کو ہماری گناہوں سے مخلصی کے لئے بھی مہیا کرنا تھا کیونکہ یہ واضح ہے کہ کوئی بھی انسان اپنی کو مخلصی نہیں بخش سکتا۔ پولوس رسول :اسے یوں بیان کرتا ہے

(رومیوں 19-24:7) " چنانچہ جس نیکی کا ارادہ کرتا ہوں وہ تو نہیں کرتا مگر جس بدی کا ارادہ نہیں کرتا اُسے کر لیتا ہوں۔ پس اگر میں وہ کرتا ہوں جس کا ارادہ نہیں کرتا تو اُس کا کرنے والا میں نہ رہا بلکہ گناہ ہے جو مجھ میں بسا ہوا ہے۔ غرض میں ایسی شریعت پاتا ہوں کہ جب نیکی کا ارادہ کرتا ہوں تو بدی میرے پاس موجود ہوتی ہے۔ کیونکہ باطنی انسانیت کی رُو سے تو میں خدا کی شریعت کو بہت پسند کرتا ہوں مگر مجھے اپنے اعضا ئ میں سے ایک اور طرح کی شریعت نظر آتی ہے جو میری عقل کی شریعت سے لڑ کر مجھے اُس گناہ کی شریعت کی قید میں لے آتی

ہے جو میرے اعضا ئ میں موجود ہے "-

ایک بار پھر یسوع مسیح ہی جواب ہے۔ یہ حقیقت کہ وہ مرا نہیں ہے بلکہ خُدا نے اُسے تیسرے دن مُردوں سے پھر زندہ کیا، اُس کا روح اب ہمارے دلوں میں سکونت کے لئے آتا ہے: تا کہ ہمیں گناہوں سے مخلصی بخشے

" خدا نے اپنے خادم کو اُٹھا کر پہلے تمہارے پاس بھیجا تاکہ تم میں سے ہر ایک کو اُس کی بدیوں سے ہٹا کر برکت دے "- (اعمال 3:26)

(گلیتوں 1:4) " اُسی نے ہمارے گناہوں کے لئے اپنے آپ کو دے دیا تاکہ ہمارے خدا اور باپ کی مرضی کے موافق ہمیں اس موجودہ خراب جہان سے خلاصی بخشے "-

گلاس میں سے ہوا نکالنے کی کوشش کرنے کا فرض کریں۔ اُسے اُچھالیں یا چمچ ہلائیں، اِس کا کوئی اثر نہیں ہوگا۔ حتی کہ اگر ہم اوپر ڈھکن لگا دیں اور اُسے ویکویم پمپ کے ذریعے باہر کھینچنے کی کوشش کریں ہم اِسے پورا باہر نہیں نکال پائیں گے اور بیرونی دبائو یقیناً گلاس کو توڑ ڈالے گا۔ لیکن اگر ہم اِسے ٹونٹی کے پاس لے جائیں اور اُسے پانی سے باہر دیں تو پانی ہوا کو باہر نکال دے گا کیونکہ وہ ہوا سے بہاری ہے اور اِس میں تھوڑی سے بالکل محنت کی ضرورت نہیں ہے۔ پس ایسا ہی گناہ کے لئے ہے: ہم گناہ کو اپنے آپ میں سے نہیں نکال سکتے، اِس کا کوئی راستہ نہیں کہ ہم گناہ کو اپنی قوت اور ذاتی کوشش سے نکال باہر کریں۔ کیونکہ اگر ایک نکلتا ہے تو دوسرا اُس کی جگہ لے لیتا

ہے۔ گناہ اور موت کا قانون ہم میں کام کرتا ہے جو یہ ہے کہ گناہ روحانی موت پیدا کرتا ہے اور روحانی موت گناہ کا سبب ہوتی ہے؛ اور پس یہ اپنے آپ پنپتا ہے۔ حل یسوع مسیح کے وسیلہ سے ہے

(رومیوں 24-25:7) "ہائے میں ایسا کمبخت آدمی ہوں اس موت کے بدن سے مجھے کون چھڑائے گا؟ وہ اپنے خداوند یسوع مسیح کے وسیلہ سے خدا کا شکر کرتا ہوں۔ غرض میں خود اپنی عقل سے تو خدا کی شریعت کا مگر جسم سے گناہ کی شریعت کا محکوم ہوں۔"

"کیونکہ زندگی کے روح کی شریعت نے مسیح یسوع میں مجھے گناہ (رومیوں 2:8) اور موت کی شریعت سے آزاد کر دیا۔"

(یوحنا 36:8) "پس اگر بیٹا تمہیں آزاد کرے گا تو تم واقعی آزاد ہو گے۔"

جیسے مسیح کا روح ہمارے دلوں میں بڑھتا ہے، یہ گناہ کو باہر دھکیل دیتا ہے جیسے پانی گلاس میں سے ہوا کو دھکیل باہر کر دیتا ہے۔ زندگی کی روح کا حکم عمل میں آتا ہے تا کہ ہمیں گناہ سے آزاد کرے۔ مسیح گناہ سے قوی ہے۔ گناہ کے سبب نجات کو پانے سے انکار نہ کریں جسے آپ ترک نہیں کر سکتے۔ یسوع حل ہے وہ آپ کی مدد کرے گا۔

(یوحنا 12:1) "لیکن جتنوں نے اُسے قبول کیا اُس نے انہیں خدا کا فرزند بننے کا حق بخشا یعنی انہیں جو اُس کے نام پر ایمان لاتے ہیں۔"

نجات میں دیر نہ کریں اس لئے کہ پہلے آپ خود گناہ کو ترک کرنے کی کوشش کریں گے، اگر آپ، اپنے طور نیک بن سکتے تو مسیح کی موت بے فائدہ ہوتی۔ ہماری تمام راستبازی ناپاک لباس کی مانند ہے (یسعیہ 64:6)۔ پس خدا نے دھری دستیابی دی ہے، گزشتہ گناہوں کی معافی اور موجودہ گناہوں سے رہائی، دونوں جو ہم ایمان کے وسیلہ سے پاسکتے ہیں جب ہم نئے سرے سے پیدا ہوتے ہیں۔ ایک بہتر زندگی ان سب کا انتظار کرتی ہے جو اُسے پانا چاہتے ہیں۔

نمبر 1.4۔ نجات پانے کے لئے شرائط

نمبر 1.41: گناہ سے توبہ کے لئے تیار رہیں

(لوقا 13: 1-5) ،، اُس وقت بعض لوگ حاضر تھے جنہوں نے اُسے اُن گلیلیوں کی خبر دی جنکا خون پیلاطس نے اُنکے ذبیحوں کے ساتھ ملایا تھا۔ اُس نے جواب میں اُن سے کہا کہ ان گلیلیوں نے جو ایسا دُکھ پایا کیا وہ اِس لئے تمہاری دانست میں اور اور سب گلیلیوں سے زیادہ گناہگار تھے۔ میں تم سے کہتا ہوں کہ نہیں بلکہ اگر تم توبہ نہ کرو گے تو سب اِسی طرح ہلاک ہوئے۔ یا کیا وہ اٹھارہ آدمی جن پر شیلوخ کا بُرج گرا اور دب کر مر گئے تمہاری دانست میں یروشلم کے اور سب رہنے والوں سے زیادہ قصور وار تھے۔ میں تم سے کہتا ہوں کہ نہیں بلکہ اگر تم توبہ نہ کرو گے تو سب اِسی طرح ہلاک ہو گے،،

(اعمال 17: 30) (پولوس) ،، پس خُدا جہالت کے وقتوں سے چشم پوشی کر کے اب سب آدمیوں کو ہر جگہ حُکم دیتا ہے کہ توبہ کریں ،،۔

غور کریں: توبہ کلام مقدس کی سب سے اہم تعلیم ہے۔ یوحنا اصطباغی نے اِس کی منادی کی (متی 2: 3)۔ یسوع نے اِس کی منادی کی (متی 4: 17؛ مرقس 1: 15؛ لوقا 13: 3-5)؛ شاگردوں نے اِس کی منادی کی (مرقس 6: 12)، جو اُنہوں نے حتیٰ کہ یسوع کی موت کے بعد بھی جاری رکھی (اعمال 2: 38؛ 3: 19) اور پولوس نے اِس کی منادی کی (اعمال 17: 30؛ 26: 20؛ دوسرا کرنتھیوں 7: 9-11)۔ توبہ کرنے کا حقیقی مطلب ،، ذہن کی تبدیلی پانا ،، ہے اور گناہ کے حوالے سے بھی اِسی کی ہمیں ضرورت ہوتی ہے اور نیز ہماری سابقہ طرز زندگی سے بھی جب ہم مسیح کے پاس آتے ہیں۔ خُدا نے سب انسانوں کو ہر جگہ یہی کرنے کا حُکم دیا ہے (اعمال 17: 30) اور یہ واضح دکھائی دیتا ہے کہ کوئی بھی اِس کے بغیر نجات نہیں پائے گا (لوقا 13: 3-5)۔ یہ خُدا کی بھلائی ہے جو ہمیں توبہ کی طرف لے جاتی ہے (رومیوں 2: 4) اور اُس نے ہمیں قوت بخشنے کا وعدہ کیا ہے جب ہم نئے سرے سے پیدا ہوتے ہیں۔

(یوحنا 12-13: 1) " لیکن جتنوں نے اُسے قبول کیا اُس نے اُنہیں خُدا کا فرزند بننے کا حق بخشا یعنی اُنہیں جو اُس کے نام پر ایمان لاتے ہیں۔ وہ نہ خون سے نہ جسم کی خواہش سے نہ انسان کے ارادہ سے بلکہ خُدا سے پیدا ہوئے۔ "

نمبر 1.42۔ یسوع پر ایمان لائیں

یوحنا 16-18: 3 (یسوع)

کیونکہ خدا نے دُنیا سے ایسی محبت رکھی کہ اُس نے اپنا اکلوتا بیٹا بخش دیا تاکہ جو ،، کوئی اُس پر ایمان لائے ہلاک نہ ہو بلکہ ہمیشہ کی زندگی پائے کیونکہ خدا نے بیٹے کو دُنیا میں اس لئے نہیں بھیجا کہ دُنیا پر سزا کا حکم کرے بلکہ اس لئے کہ دُنیا اُس کے وسیلہ سے نجات پائے۔ جو اُس پر ایمان لاتا ہے اُس پر سزا کا حکم نہیں ہوتا جو اُس پر ایمان نہیں لاتا اُس پر سزا کا حکم ہو چکا۔ اس لئے کہ وہ خدا کے اکلوتے بیٹے کے نام پر ایمان نہیں لایا،،۔

غور کریں: ہر نجات پانے والا شخص ایمان کے وسیلہ سے نجات پاتا ہے (افسیوں 2:8؛ پہلا پطرس 1:5;1:9) جس میں دل سے ایمان لانا شامل ہوتا ہے۔ ایمان لانا فعل ہے اور جو ہم کرتے ہیں؛ ایمان اسم ہے اور یہ وہ ہے جو ہم پاتے ہیں جب ہم ایمان لاتے ہیں۔ پس ہمیں نجات پانے کے لئے کیا کرنے کی ضرورت ہوتی ہے؟

خُدا پر ایمان لائیں (یوحنا 5:24؛ عبرانیوں 11:6)، (1)

یسوع پر ایمان لائیں (یوحنا 3:16;3:36)، (2)

یسوع کے نام پر ایمان لائیں (یوحنا 1:12;3:18)، (3)

ایمان لائیں کہ یسوع مسیح خُدا کا بیٹا ہے (متی 1:18;16:16؛ یوحنا 20:31؛ اعمال 8:37؛ رومیوں 1:4)،

ایمان لائیں کہ یسوع نے ہمارے گناہوں کے کفارے کے لئے جان دی (یسعیہ 5) 5:53-6؛ پہلا کرنتھیوں 15:3؛ پہلا پطرس 2:24) اور

ایمان لائیں کہ خُدا نے یسوع کو مردوں میں سے زندہ کیا۔ (رومیوں 10:9)۔(دیکھئے (6) متی 1:28-10;16:28-20؛ مرقس 9:16-20؛ لوقا 1:24-53؛ یوحنا 11:20-31؛ اعمال 13:30-15:23)۔

کیونکہ ہم اپنے آپ کو نجات نہیں بخش سکتے، ہر مسیحی کو ایمان لانے کی ضرورت ہے کہ خُدا نے یسوع کو ہماری خاطر جان دینے کے لئے بھیجا، اور ہمارے گناہوں کا کفارہ ادا کرنے کے لئے، تاکہ ہم نجات پائیں۔ خُدا یا یسوع مسیح میں خود سے ایمان لانا ہی نجات پانے کے لئے کافی نہیں ہے کیونکہ ،،شیاطین بھی ایمان رکھتے اور تھرتھراتے ہیں،،۔ (یعقوب 1:19)۔ بہت سے ایسے سردار کاہن بھی تھے جو یسوع پر ایمان رکھتے تھے لیکن اُس کا اقرار نہیں کرتے تھے کیونکہ وہ عباتخانے میں اپنا مقام نہیں کھونا چاہتے تھے (یوحنا 12:42-43)، اُنہوں نے نجات نہیں پائی۔

:نمبر 1.43: يسوع کے اقرار کے لئے تيار رہیں

متي 32-10:33 (يسوع)

پس جو كوئي آدميوں کے سامنے ميں اقرار كرے گا ميں بهي اپنے باپ کے سامنے جو " آسمان پر ہے اُس كا اقرار كروں گا - مگر جو كوئي آدميوں کے سامنے ميں انكار كرے گا ميں بهي اپنے باپ کے سامنے جو آسمان پر ہے اُس كا انكار كر دے گا "۔

روميوں 9:10-10 (پولوس)

،،كه اكر تو اپني زبان سے يسوع کے خُداوند هونے كا اقرار كرے اور اپنے دل سے ايمان لائے كه خُدا نے اُسے مردوں ميں سے جلایا تو نجات پائے گا۔ كيونكه راست بازي کے لئے ايمان لانا دل سے هوتا ہے اور نجات کے لئے اقرار مُنه سے كيا جاتا ہے ،،۔

غور كريں: زنده ايمان کے دو طريقے هوتے هيں: اظهار كرنا اور مُنه سے اقرار كرنا اُن ميں سے پھلا ہے ، پس هميں اقرار كي ضرورت هوتي ہے جو كُچھ هم ايمان لاتے هيں تا كه ايمان ميں قائم رهيں۔

(دوسرا كرنتهيوں 4:13) " اور چونكه هم ميں وهي ايمان كي روح ہے جس كي بابت لكها ہے كه ميں ايمان لایا اور اسي لئے بولا - پس هم بهي ايمان لائے اور اسي لئے بولتے هيں "۔

يسوع كا اقرار كرنے كا مطلب كئي مختلف باتيں هيں، ليكن ابتدا کے طور پر هميں يسوع كا :بطور خُداوند اقرار كرنے کے لئے تيار رھنا چاهئے

(فيلپيوں 2:11) " اور خدا باپ کے جلال کے لئے هر ايك زبان اقرار كرے كه يسوع مسيح خدا وند ہے "۔

اس كا مطلب ہے كه هميں دوسروں سے يه اقرار كي ضرورت ہے كه يسوع همارا خُداوند ہے ؛ كه هم مسيحي هيں۔ يه واضح ہے كه اس کے بغير كوئي نجات نهيں، كيونكه اكر هم يسوع كا انكار كرتے هيں تو وه بهي باپ کے سامنے همارا انكار كرے گا (متي 10:33)۔ حتي كه صليب پر ڈاكو بهي يسوع كو ،،خُداوند،، كهنے کے لئے تيار تھا (لوقا 23:42) اور

دوسرے صلیب پر مصلوب ڈاکو کے سامنے اُس کے دفاع کرنے کے لئے تیار تھا (لوقا 41-23:40)۔ اگر ہم ایمان لائیں اور اقرار کریں تو کیا اتنا کافی ہے کہ ہم نجات پائیں؟ جواب ہے نی نہیں، بہت سے ایسے ہیں جو یسوع کو خُداوند کہنے کے لئے تیار ہیں جنہیں وہ قبول نہیں کرے گا جب وہ ائے گا (متی 7:21; 25:11; مُکاشفہ 3:16)، اور حتیٰ کہ شیاطین بھی کھلے عام اقرار کرنے کے لئے تیار ہیں کہ یسوع کون ہے (متی 8:29؛ مرقس 5:7; 1:24؛ لوقا 8:28; 4:34)۔ ہمارا مسیح کی فرمانبرداری کرنا جاری رکھنا ضروری ہے کیونکہ ہم اُس کا انکار کرتے ہیں جب ہم اُس کے حُکم کئے گئے کام نہیں کرتے (طیطس 1:16)۔

نمبر 1.44: خُدا کی مرضی کو پورا کرنے کے لئے تیار رہیں

متی 21:7 (یسوع)

،، جو مجھ سے اے خُداوند اے خُداوند کہتے ہیں اُن میں سے ہر ایک آسمان کی بادشاہی میں داخل نہ ہو گا مگر وہی جو میرے آسمانی باپ کی مرضی پر چلتا ہے،،۔

پہلا یوحنا 17:2

دُنیا اور اس کی خواہش دونوں مٹتی جاتی ہیں لیکن جو خُدا کی مرضی پر چلتا ہے وہ " ابد تک قائم رہے گا "۔

غور کریں: ایمان کے اظہار کا دوسرا طریقہ ہمارے اعمال سے ہے جو اُن سے مطابقت میں ہونے چاہئے جو ہم اقرار کرتے ہیں اور ایمان لاتے ہیں۔ اس کے بغیر ہمارا ایمان زندہ نہیں، کیونکہ ،، اعمال کے بغیر ایمان مُردہ ہے،، (یعقوب 2:17; 2:20; 2:26)۔ اگر ہم زندہ ایمان رکھتے ہیں تو ہم اپنی زندگی کے لئے خُدا کی مرضی کی تلاش کریں اور اُس پر عمل کریں گے، کیونکہ ہم ایمان لائیں گے کہ یہ ہماری نجات کے لئے ضروری ہے۔ (متی 7:21)۔ صلیب پر ڈاکو کو ایسا کرنے کا کبھی موقع نہ ملا (لوقا 43-23:39)، جو دوبارہ ظاہر کرتا ہے کہ نجات صرف ایمان سے ہے یعنی بغیر اعمال کے، لیکن اگر اُسے صلیب سے فرار کا موقع مل جاتا تو اس میں کوئی شک نہیں کہ اُس نے اپنی زندگی کے لئے خُدا کی مرضی ڈھونڈنے کی کوشش کرنی تھی اور اُسے پورا کرنا تھا۔ ایک سبب کہ کیوں بے وقوف کنواریاں آسمان کی بادشاہی میں داخل نہ ہوسکیں (متی 13-25:1) یہ تھی کہ اُنہوں نے خُدا کی مرضی کو پورا نہ کیا

(افسیوں 5:17) ، اس سبب سے نادان نہ بنو بلکہ خُداوند کی مرضی کو سمجھو کہ کیا ہے ،،۔

یہ جاننے کے لئے کہ خُداوند کی مرضی ہماری زندگیوں کے لئے کیا ہے ، ہمیں خُدا کے کلام کو پڑھنے کی ضرورت ہے اور اپنے دل کی تجدید کرنے کی

(پہلا پطرس 2:2) " نوزاد بچوں کی مانند خالص روحانی دودھ کے مشتاق رہو تاکہ اُس کے زریعے سے نجات حاصل کرنے کے لئے بڑھتے جاؤ ۔"

(رومیوں 2:12) " اور اس جہان کے ہمشکل نہ بنو بلکہ عقل نئی ہو جانے سے اپنی صورت بدلتے جاؤ تاکہ خدا کی نیک اور پسندیدہ اور کامل مرضی تجربہ سے معلوم کرتے ہو ۔"

پس درجہ بہ درجہ ، جیسے خُدا اپنی مرضی ہم پر ظاہر کرتا ہے ، ہمیں اس کو اپنی زندگیوں میں عمل میں لانے کی ضرورت ہے ، جو یہ ہے کہ ہم کیسے بڑھتے ہیں اور اس طرح اپنی نجات پاتے ہیں۔ اگر ہم اس کی تندھی کے لئے تیار ہیں تو ہمیں یقین دہانی: ملتی ہے کہ ہم ناکام نہیں ہونگے

(دوسرا پطرس 10-11:1) " پس اے بھائیو اپنے بلاوے اور برگزیدگی کو ثابت کرنے کی کوشش کرو کیونکہ اگر ایسا کرو گے تو کبھی ٹھوکر نہ کھائو گے بلکہ اس سے تم ہمارے خُداوند اور منجی یسوع مسیح کی ابدی بادشاہی میں بڑی عزت کے ساتھ داخل کئے جاؤ گے ۔"

نجات اُن کے لئے ہے جو یسوع کی تابعداری کرتے ہیں (عبرانیوں 5:9؛ مُکاشفہ 22:14؛ دوسرا یوحنا 9) لیکن نافرمانوں کے لئے نہیں (رومیوں 2:8؛ افسیوں 5:6؛ کُلسیوں 3:6؛ دوسرا تھسلونیکیوں 1:7-8)۔

نمبر 1.5: نجات کیسے پائیں

نمبر 1.51: آپ نئے سرے سے پیدا ہوں

یوحنا 3:3 " یسوع نے جواب میں اُس سے کہا کہ میں تجھ سے سچ کہتا ہوں کہ جب

کوئی نئے سرے سے پیدا نہ ہو وہ خدا کی بادشاہی کو دیکھ نہیں سکتا "۔

یوحنا 3:5 " یسوع نے جواب دیا کہ میں تجھ سے سچ کہتا ہوں کہ جب تک کوئی آدمی پانی اور روح سے پیدا نہ ہو وہ خدا کی بادشاہی میں داخل نہیں ہو سکتا "۔

یوحنا 3:7 (یسوع) " تعجب نہ کر کہ میں نے تجھ سے کہا تمہیں نئے سرے سے پیدا ہونا ضرور ہے "۔

غور کریں اس طرہ کے بیانات کہ ،، وہ خدا کی بادشاہی کو دیکھ نہیں سکتا، (یوحنا 3:3) اور ،، وہ خدا کی بادشاہی میں داخل نہیں ہو سکتا، (یوحنا 3:5) ظاہر کرتے ہیں کہ مسیحی کے لئے نئے سرے سے پیدا ہونا کتنا ضروری ہے لیکن ترجمہ کیا گیا لفظ ضرور (یوحنا 3:7) "dei" یونانی لفظ ہے جس کا مطلب ،، یہ ضروری ہے،، ہے اور یہ بالکل دو ٹوک "3:7) یونانی لفظ ہے۔ یسوع نے یہ بھی کہا کہ ،، آسمان اور زمین ٹل جائیں گے مگر میری باتیں ہرگز نہ ٹلیں گی،، (متی 24:35؛ مرقس 13:31) پس جب تک آسمان اور زمین ٹل جائیں ، نئے سرے سے پیدا ہونا نجات پانے کے لئے ضروری ہے۔ یسوع کا اُن کے لئے جواب جو یہ کہتے ہیں کہ نئے سرے سے پیدا ہونا ضروری نہیں ہے

" جو مجھے نہیں مانتا اور میری باتوں کو قبول نہیں کرتا اُس کا ایک (یوحنا 12:48) مجرم ٹھہرانے والا ہے یعنی جو کلام میں نے کیا ہے آخری دن وہی اُسے مجرم ٹھہرائے گا "۔

پس نئے سرے سے پیدا ہونا کیا ہے؟ ابتدائی طور پر ہم تب نئے سرے سے پیدا ہوتے ہیں جب مسیح کا روح ہم میں داخل ہوتا ہے؛ اپنی پوری بالیدگی میں نہیں لیکن ہم وہ بن جاتے ہیں جن کا بطور ،، مسیح میں نوزائیدہ،، حوالہ دیا گیا ہے (پہلا کرنتھیوں 3:1)، اور ،، نوزائیدہ بچے،، (پہلا پطرس 2:2)۔ اس کے بعد، جیسے ہم مسیحی ہونے کے ناطے بڑھتے ہیں ، مسیح کا روح بھی بڑھتا ہے اور ہم میں پورے قدوقامت تک پہنچتا ہے جب ہم بالیدگی پاتے ہیں، ،، اے میرے بچو تمہاری طرف سے مجھے پھر جننے کے سے درد لگے ہیں جب تک مسیح تم میں صورت نہ پکڑ لے،، (گلٹیوں 4:19)۔ مسیح کا ہم میں صورت پکڑنا ہماری نجات کے لئے ضروری ہے

(رومیوں 9:8) ،، مگر جس میں مسیح کا روح نہیں وہ اُسکا نہیں،،۔

(دوسرا کرنتھیوں 5:13) " تم اپنے آپ کو آزمائو کہ ایمان پر ہو یا نہیں۔ اپنے آپ کو جانچو کیا تم اپنی بابت یہ نہیں جانتے کہ یسوع مسیح تم میں ہے؟ ورنہ تم نامقبول ہو "۔

(کلسیوں 27:1) " مسیح جو جلال کی اُمید ہے تم میں رہتا ہے۔ "

(پہلا یوحنا 12:5) " جس کے پاس بیٹا ہے اُس کے پاس زندگی ہے اور جس کے پاس خدا کا بیٹا نہیں اُس کے پاس زندگی بھی نہیں۔ "

پس مجموعی نتیجے کے طور پر دُنیا میں کہیں بھی کوئی بھی مذہب اِس نئے سرے سے پیدا ہونے کے تجربے کے علاوہ نجات پیدا نہیں کر سکتا جو کہ ہم میں مسیح کا سکونت کرنا ہے۔ ہر مذہب جو نجات کے ذریعے کے طور نئے سرے سے پیدا ہونے کا اقرار نہیں کرتا اُسے جلدی ترک کر دینا چاہئے۔ وہ جو اِس کی تعلیم نہیں دیتے، بڑی غلطی میں ہیں اور وہ کسی کو نجات نہیں بخش سکتے

" کیونکہ جو ان لوگوں کے پیشوا ہیں اُن سے خطا کاری کراتے ہیں (یسعیاء 16:9) اور ان کے پیرو نگلے جائیں گے۔ "

" اور اگر اندھے کو اندھا راہ بتائے گا تو دونوں گڑھے میں گریں (متی 14:15) گے۔ "

(امثال 20:13) " وہ جو دانائوں کے ساتھ چلتا ہے دانا ہو گا پر احمقوں کا ساتھی ہلاک کیا جائے گا۔ "

نمبر 1.52: تمہارا تبدیل ہونا ضرور ہے

متی 3-18:2

،، اُس نے ایک بچے کو پاس بلا کر اُسے اُنکے بیچ میں کھڑا کیا۔ اور کہا میں تم سے سچ کہتا ہوں کہ اگر تم توبہ نہ کرو اور بچوں کی مانند نہ بنو تو آسمان کی بادشاہی میں ہرگز داخل نہ ہو گے،،

اعمال 3:19 (پطرس) ،، پس توبہ کرو اور رجوع لائو تا کہ تمہارے گناہ مٹائے جائیں اور اِس طرح خداوند کے حضور سے تازگی کے دن آئیں،،

غور کریں: توبہ کرو اور رجوع لائو کا بُنیادی مطلب ،، ترک کرنا،، ہے۔ یہ ،، نئے سرے سے پیدا ہونے،، سے مختلف ہے جو دل میں ایمان لانے سے تعلق رکھتا ہے ، کوئی بھی

انسان رجوع لائے بغیر ایمان لا سکتا ہے۔ اس کی مثال یہودی سردار کاہن تھے جو یسوع پر ایمان تو لاتے تھے لیکن اُس کا اقرار کرنے کے لئے تیار نہ تھے (یوحنا 12:42-43)؛ وہ عارضی طور پر ایمان رکھتے تھے مگر رجوع نہ لائے تھے۔ بالکل جس طرح نوزائیدہ بچے کو دودھ نہ پلایا جائے تو وہ قدرتی طور پر مر جائے گا اسی طرح یہ سردار کاہن رُوحانی طور پر جلد ہی مر جائیں گے اور اپنا عارضی اعتقاد کھو بیٹھیں گے، فوراً بھول،، جانے والے کی مانند (یعقوب 1:22-25)۔ بعض اوقات نئے سرے سے پیدا ہونا اور رجوع لانا ایک ہی وقت میں ہوتا ہے اور کبھی کبھار رجوع لانا نئے سرے سے پیدا ہونے کے بعد ہوتا ہے اُس کے نتیجے کے طور پر۔ رجوع لانا ہماری مرضی سے ہوتا ہے جب ہم ذاتی فیصلہ کرتے ہیں یعنی ہمارے طور پر مرضی کا عمل، گناہ سے کنارہ کشی کریں اور یسوع کی پیروی کریں۔ یہ فوری ہو سکتا ہے۔ اس کی تقلید ہمارے دل کا کُلی طور رجوع لانا ہوتا ہے جس کے بعد توبہ ہوتی ہے (لوقا 1:17)، خدا کے کلام سے ہمارے دل کی تجدید (رومیوں 12:2)، گناہگار طرز زندگی کا ترک کرنا (حزقی ایل 18:30-32) اور ہم میں مسیح کا پورے قدوقامت تک پہنچنا۔ ایک شخص کی مثال پولوس دیتا ہے جس کی مرضی تبدیل ہوئی تھی لیکن اُس کا دل تبدیل نہیں ہوا تھا (رومیوں 7:14-25) اور دوسری یسوع کے ساتھ صلیب پر ڈاکو کی ہے (لوقا 23:43)۔ مرضی کی تبدیلی یقیناً ایمان کے وسیلہ سے نجات پانے کے لئے ضروری ہے، ہمیں چنائو کرنا ہوگا

(یشوع 15:24) " اور اگر خداوند کی پرستش تم کو بری معلوم ہوتی ہو تو آج ہی تم اُسے جس کی پرستش کرو گے چن لو گے۔ خواہ وہ وہی دیوتا جن کی پرستش تمہارے باپ دادا بڑے دریا کے اُس پار کرتے تھے یا اموریوں کے دیوتا ہوں جن کے ملک میں تم بسے ہو۔ اب رہی میری اور میرے گھرانے کی بات سو ہم تو خداوند کی پرستش کریں گے۔"

(پہلا سلاطین 21:18) " تم کب تک دوخیالوں میں ڈانواں ٹول رہو گے؟ اگر خداوند ہی خدا ہے تو اُس کے پیرو ہو جائو اور اگر بعل ہے تو اُس کی پیروی کرو۔ پر اُن لوگوں نے اُسے ایک حرف جواب نہ دیا۔"

نجات غیر مشروط نہیں ہے جیسے کہ بہت سے سکھاتے ہیں، ہم اسے پا کر جیسے پہلے زندگی گزارتے تھے ویسے نہیں گزار سکتے کیونکہ یسوع مسیح نے اپنے خون سے ہمیں خریدا ہے (اعمال 20:28)، اور اب ہم اُس کے ہیں (پہلا کرنتھیوں 6:19-20)۔ خدا اُن کی ہنسی اُڑانے میں نہیں آتا جو نجات کو نعمت کے طور پر لیتے ہیں اور پھر اپنا طرز زندگی جاری رکھتے ہیں، ایسے لوگ اپنے آپ کو دھوکہ دے رہے ہیں۔ بیٹھ جائیں اور فیصلہ کریں، کیا آپ ہمیشہ کی زندگی چاہتے ہیں یا نہیں؟ کیا آپ جنت میں جانا چاہتے ہیں یا جہنم میں؟ کیا آپ سچے خدا کی خدمت کرنا چاہتے ہیں یا، اس دُنیا کے یوتا کی، (دوسرا کرنتھیوں 4:4)؟ اگر ہم خدا کی خدمت کرنے سے ناکام رہتے ہیں تو خود بخود دوسرا چنائو کرتے ہیں جیسے کہ یسوع نے کہا

(متی 30:12) " جو میرے ساتھ نہیں وہ میرے خلاف ہے اور جو میرے ساتھ جمع نہیں کرتا وہ بکھیرتا ہے ۔"

پس ہم کیسے یہ نئے سرے سے پیدا ہوتے ہیں؟ کبھی کبھار خدا محض ایسا کرتا ہے جب ہم اُس کا کلام سنتے ہیں یا پڑھتے ہیں (پہلا پطرس 1:23)، اِس کی مثال کُر نیلیس اور اُس کا گہرانہ ہے (اعمال 10:44)۔ اگر ہم جو کچھ ہم نے یہاں کلام مُقدس میں پڑھا ہے اُس پر یقین رکھتے ہیں تو پھر ہمیں جو کرنا ہے وہ یہ ہے کہ اِس کا اقرار کریں اور اُس پر عمل کریں؛ لیکن اگر ہمیں کوئی شک ہے کہ ہم نئے سرے سے پیدا ہوئے ہیں یا نہیں۔ ایک طریقہ یہ ہے کہ محض دُعا کریں اور اِس کو مانگیں۔ خدا نے ہمیں اپنے کلام میں یقین دہانی دی ہے، کہ اگر ہم ایمان میں مانگیں تو وہ ہمیں دے گا

(متی 7-8) " مانگو تو تم کو دیا جائے گا ڈھونڈو تو تم پائو گے۔ دروازہ کھٹکھٹائو گے تو تمہارے واسطے کھولا جائے گا۔ کیونکہ جو کوئی مانگتا ہے اُسے ملتا ہے اور جو ڈھونڈتا ہے وہ پاتا ہے اور جو کھٹکھٹاتا ہے اُس کے واسطے کھولا جائے گا۔"

(متی : 22:21) " اور جو کچھ دُعا میں ایمان کے ساتھ مانگو گے وہ سب تم کو ملے گا۔"

(یوحنا : 14:14) " اگر میرے نام سے مجھ سے کچھ چاہو گے تو میں وہی کروں گا ۔"

پس آپ یہ دُعا کر سکتے ہیں ایمان لاتے ہوئے کہ خدا آپ کی سُنے گا

یسوع کو بطور اپنے نجات دہندہ اور خُداوند پانے کے لئے دُعا 53 نمبر 1.

آسمانی باپ، مہربانی سے ہم پر رحم کر،

(پہلا یوحنا 1:8؛ لوقا 9:14-18) (کیونکہ میں گناہگار ہوں

(لوقا 3:13-5؛ دوسرا کرنتھیوں میں اپنے گزشتہ گناہوں کے لئے شرمندہ ہوں
(11-7:9

- (امثال 28:13) اور میں اُن سے کنارہ کرنا چاہتا ہوں۔
- (یوحنا 6:37) میں تیرے پاس آیا ہوں
- (اعمال 2:21؛ رومیوں 10:13) میں تیرا نام پُکارتا ہوں
- (متی 7:7-8؛ لوقا 10-11:9) اور میں مانگتا ہوں
- (یوحنا 14-14:13) یسوع کے نام میں
- مہربانی سے میری روح کو بچا۔
- (یوحنا 18-3:15؛ یوحنا 6:47) میں یسوع پر ایمان رکھتا ہوں
- (یوحنا 3:18;1:12) میں اُس کے نام پر ایمان رکھتا ہوں ، اور
- (یوحنا 20:31) میں ایمان رکھتا ہوں کہ وہ خُدا کا بیٹا مسیح ہے
- (یوحنا 5:24 ؛ رومیوں 4:24) میں تُو جھ پر ایمان رکھتا ہوں اے باپ، کہ تو نے
- (رومیوں 10:9) یسوع کو مردوں میں سے زندہ کیا ہے
- (رومیوں 1:16؛ پھلا کرتھیوں 2-15:1) پس میری مدد کر کہ میں یسوع کی خوشخبری پر ایمان رکھوں
- (یوحنا 17:17؛ دوسرا تھسلونیکوں 13-2:10) جو کہ سچائی ہے۔
- (یوحنا 7-3:3) مہربانی سے مجھے پانی اور روح القدس سے پیدا کر
- (رومیوں 8:9؛ دوسرا کرتھیوں 13:5) تا کہ مسیح میرے دل میں سکونت کرے
- (افسیوں 3:17؛ پھلا یوحنا 5:12) ایمان کے وسیلہ سے

(اعمال 3:26؛ گنتیوں 1:4) تا کہ مجھے گناہ سے مُخلصی بخشے

(دوسرا کرنتھیوں 5:21) اور مجھے اُس میں خُدا کی راستبازی بنائے

(یوحنا 14:13-14) میں یہ مانگتا ہوں یسوع کے نام میں۔

اب میں اقرار کرتا ہوں کہ یسوع میرا خُداوند اور

(متی 10:32-33) نجات دہندہ ہے

وہ اب میرے دل میں ایمان کے وسیلہ سے سکونت کرتا ہے

میں نئے سرے سے پیدا ہو چکا ہوں

وہ مجھے گناہ سے مُخلصی بخشے گا اور مجھے

(رومیوں 10:10؛ دوسرا کرنتھیوں 5:21) اُس میں خُدا کی راستبازی بنائے گا

میں اب نجات پا چکا ہوں اور اِس کیلئے تیرا شکر ادا کرتا ہوں۔ آمین۔

بائیں ہاتھ پر حوالہ جات اُن آیات کو ظاہر کرتے ہیں جو ہر سطر کی مطابقت میں ہیں۔ پس کیا یقین دہانی ہم پاتے ہیں کہ اگر ہم یہ دُعا پڑھیں گے تو خُدا ہمیں انکار نہیں کرے گا؟ پہلے پہل خُدا جھوٹ نہیں بولتا (گنتی 23:19؛ طیطس 1:2) اور یہ واضح ہو چکا ہے کہ یہ اُس کی خواہش ہے کہ سب انسان نجات پائیں پھر وہ یقیناً نہ نہیں کرے گا

(یوحنا 37:6) " جو کچھ باپ مجھے دیتا ہے میرے پاس آجائے گا اور جو کوئی میرے پاس آئے گا اُسے میں ہرگز نکال نہ دوں گا "۔

(پہلا تمیتھیس 3-4:2) " یہ ہمارے منجی خُدا کے نزدیک عمدہ اور پسندیدہ ہے۔ وہ چاہتا ہے کہ سب آدمی نجات پائیں اور سچائی کی پہچان تک پہنچیں "۔

(دوسرا پطرس 9:3) " خُداوند اپنے وعدہ میں دیر نہیں کرتا جیسی دیر بعض لوگ سمجھتے ہیں بلکہ تمہارے بارے میں تحمل کرتا ہے اِس لئے کہ کسی کی ہلاکت نہیں چاہتا بلکہ یہ چاہتا ہے کہ سب کی توبہ تک نوبت پہنچے "۔

کوئی انسان کہہ سکتا ہے کہ ،،میں نے یہ دُعا کی مگر کُچھ بھی نہیں ہوا۔ میں یقین نہیں کرتا کہ خُدا نے مجھے نجات دی ہے۔ میں کیا کروں؟،، دو باتیں

اُس وقت تڪ دُعا مانگتے رہیں جب تڪ آپ یقین نہ کرلیں۔ خُدا آپ کو انکار نہیں کرے (1) گا۔ وقت آنے والا ہے جب نجات غیر قوم سے موقوف کر دی جائے گی (متی 11:25-12؛ لوقا 13:24-28) ، مگر ایسا تا حال نہیں ہوا ہے۔ کلام مقدس میں بہت سے مقامات ہیں جہاں جواب پانے کے لئے ایک سے زائد مرتبہ دُعا ئیں مانگی گئی (متی 39:26-45؛ لوقا 5:10-11) اور حتی کہ طویل پائیداری کی دُعا ئیں (دانی ایل 1:10-21؛ اعمال 21:24-27)۔

خُدا کے کلام (بائبل) کو پڑھیں، جو وہ کہتا ہے وہ کرنا شروع کریں اور خُدا اپنے (2) کلام کے موافق آپ کو ایمان دے گا

(یوحنا 16:7-17) " یسوع نے جواب میں اُن سے کہا میری تعلیم میری نہیں بلکہ میرے بھیجنے والے کی ہے۔ اگر کوئی اس کی مرضی پر چلنا چاہے تو وہ اس تعلیم کی بابت جان جائے گا کہ خدا کی طرف سے ہے یا میں اپنی طرف سے کہتا ہوں۔"

نمبر 1.6: سب بے دینوں اور توبہ نہ کرنے والے گُناہگاروں کا مقدس آگ کی جھیل میں ڈالا جانا ہے

متی 42-13:40 (یسوع)

،،پس جیسے کڑوے دانے جمع کئے جاتے اور آگ میں جلائے جاتے ہیں ویسے ہی دُنیا کے آخر میں ہوگا۔ ابن آدم اپنے فرشتوں کو بھیجیگا اور وہ سب ٹھوکر کھلانے والی چیزوں اور بدکاروں کو اُسکی بادشاہی میں سے جمع کریں گے۔ اور اُنکو آگ کی بھٹی میں ڈال دینگے۔ وہاں رونا اور دانت پیسنا ہوگا،،۔

متی 50-13:49 (یسوع)

،،دُنیا کے آخر میں ایسا ہوگا۔ فرشتے نکلیں گے اور شریروں کو راستبازوں سے جُدا

کرینگے اور اُنکو آگ کی بھٹی میں دال دینگے۔ وہاں رونا اور دانت پیسنا ہوگا،۔

متی 25:41,46 (یسوع)

، پھر وہ بائیں طرف والوں سے کہیگا اے ملعونو، میرے سامنے سے اُس ہمیشہ کی آگ میں چلے جائو جو ابلیس اور اُسکے فرشتوں کے لئے تیار کی گئی ہے،۔

مرقس 9:43-48 (یسوع)

، اور اگر تیرا ہاتھ تجھے ٹھوکر کھلائے تو اُسے کاٹ ڈال۔ تُوڈا ہو کر زندگی میں ڈاخر ہونا تیرے لئے اِس سے بہتر ہے کہ دو ہاتھ ہوتے جہنم کے بیچ اُس آگ میں جائے جو کبھی بُجھنے کی نہیں (جہاں اُنکا کیڑا نہیں مرتا اور آگ نہیں بُجھتی)۔ اور اگر تیرا پائوں تجھے ٹھوکر کھلائے تو اُسے کاٹ ڈال۔ لنگڑا ہو کر زندگی میں داخل ہونا تیرے لئے اِس سے بہتر ہے کہ دو پائوں ہوتے جہنم میں ڈالا جائے۔ (جہاں اُنکا کیڑا نہیں مرتا اور آگ نہیں بُجھتی)۔ اور اگر تیری آنکھ تجھے ٹھوکر کھلائے تو اُسے نکال ڈال۔ کانا ہو کر خُدا کی بادشاہی میں ڈاخر ہونا تیرے لئے اِس سے بہتر ہے کہ دو آنکھیں ہوتے جہنم میں ڈالا جائے۔ جہاں اُنکا کیڑا نہیں مرتا اور آگ نہیں بُجھتی،۔

یوحنا 5:28-29 (یسوع)

، اِس سے تعجب نہ کرو کیونکہ وہ وقت آتا ہے کہ جتنے قبروں میں ہیں اُسکی آواز سُنکر نکلیں گے۔ جنہوں نے نیکی کی ہے زندگی کی قیامت کے واسطے اور جنہوں نے بدی کی ہے سزا کی قیامت کے واسطے،۔

مُکاشفہ 9:12-14 (یوحنا)

، پھر اُنکے بعد ایک اور تیسرے فرشتہ نے آ کر بڑی آواز سے کہا کہ جو کوئی اُس حیوان اور اُسکے بُت کی پرستش کرے اور اپنے ماتھے یا اپنے ہاتھ پر اُسکی چھاپ لے لے۔ وہ خُدا کے قہر کی اُس خالص مے کو پیئگا جو اُسکے غضب کے پیالے میں بھری گئی ہے اور پاک فرشتوں کے سامنے اور برہ کے سامنے آگ اور گندھک کے عذاب میں مُبتلا ہوگا اور اُنکے عذاب کا دھواں ابدالآباد اُٹھتا رہیگا اور جو اُس حیوان اور اُسکے بُت کی پرستش کرتے ہیں اور جو اُسکے نام کی چھاپ لیتے ہیں اُنکو رات دن چین نہ ملیگا۔ مُقدسوں یعنی خُدا کے حُکموں پر عمل کرنے والوں اور یسوع پر ایمان رکھنے والوں کے صبر کا یہی موقع ہے،۔

مُکاشفہ 3-19:2

،، کیونکہ اُسکے فیصلے راست اور دُرست ہیں اِس لئے کہ اُس نے اُس بڑی کسبی کا انصاف کیا جس نے اپنی حرامکاری سے دُنیا کو خراب کیا تھا اور اُس سے اپنے بندوں کے خُون کا بدلہ لیا پھر دوسری بار اُنہوں نے ہللویاہ کہا اور اُسکے جلنے کا دھواں ابدالآباد اُٹھتا رہیگا،،۔

مُکاشفہ 19:20 (یوحنا)

،، اور وہ حیوان اور اُسکے ساتھ وہ جھوٹا نبی پکڑا گیا جس نے اُسکے سامنے ایسے نشان دکھائے تھے جن سے اُس نے حیوان کی چھاپ لینے والوں اور اُسکے بت کی پرستش کرنے والوں کو گمراہ کیا تھا وہ دونوں آگ کی اُس جھیل میں زندہ ڈالے گئے جو گندھک سے جلتی ہے،،۔

مُکاشفہ 20:10 (یوحنا)

،، اور اُنکا گمراہ کرنے والا ابلیس آگ اور گندھک کی اُس جھیل میں ڈالا جائیگا جہاں وہ حیوان اور جھوٹا نبی بھی ہوگا اور وہ رات دن ابدالآباد عذاب میں رہینگے،،۔

مُکاشفہ 20:15 (یوحنا)

،، اور جس کسی کا نام کتاب حیات میں لکھا ہوا نہ ملا وہ آگ کی جھیل میں ڈالا جائیگا،،۔

مُکاشفہ 21:8 (یوحنا)

،، مگر بُزدلوں اور بے ایمانوں اور گھنوںے لوگوں اور خونییوں اور حرامکاروں اور جادوگروں اور بُت پرستوں اور سب جھوٹوں کا حصہ آگ اور گندھک سے جانے والی جھیل میں ہوگی یہ دوسری موت ہے،،۔

غور کریں: کُچھ کہتے ہیں کہ آگ کی جھیل جلدی سے ہلاک کرنا ہے ، لیکن یہ آیات کئی حقائق کو ظاہر کرتی ہیں جو اُسے جھٹلاتے ہوئے یہ کہتے ہیں

اظہارئیے جیسے کہ ،، ہمیشہ کی آگ،، (متی 25:41)، ،، آگ جو کبھی بُجھنے کی (1) نہیں،، (مرقس 9:43,45)، اور ،، آگ جو بُجھتی نہیں،، (مرقس 9:44,46,48) ظاہر کرتے ہیں کہ آگ بُجھتی نہیں ہے۔

اظہار ئیے جیسے کہ ،، جہاں اُن کا کیڑا نہیں مرتا،، (مرقس 9:44;9:46;9:48)، اور (2) ،، اُنکو رات دن چین نہ ملیگا،، (مُکاشفہ 14:11) ظاہر کرت ہیں کہ لوگ اُس میں زندہ رہینگے۔

اظہار ئیے جیسے کہ ،، ہمیشہ کی سزا،، (متی 25:46) اور بیانات جیسے کہ ،، آگ (3) کے عذاب میں مبتلا ہوگا،، (مُکاشفہ 14:10)، ،، اور اُنکے عذاب کا دھواں ابدالآباد اُٹھتا رہیگا اور اُنکو رات دن چین نہ ملیگا،، (مُکاشفہ 14:11)، اور ،، وہ رات دن ابدالآباد عذاب میں رہینگے،، (مُکاشفہ 20:10)، تمام مسلسل عذاب اور مُصیبت کو ظاہر کرتے ہیں۔

اظہار ئیے جیسے کہ ،، ہمیشہ کی آگ،، (متی 25:41)، ،، ہمیشہ کی سزا،، (متی 4) (25:46)، ،، ابدالآباد،، (مُکاشفہ 20:10;19:3;14:11) سب طویل مدت کا اشارہ کرتے ہیں۔

ترجمہ کئے گئے الفاظ ،، ابدالآباد،، کا لغوی معنی ،، صدیوں تک،، یونانی میں ہے اور اس کی تشریح دیانتداری سے بطور غیر معینہ مدت ہوسکتی ہے جو ہمارے نزدیک وقت کی اصطلاحات میں بے پایاں ہے۔ کیا یہ حقیقتاً کئی لوگوں کی آخری منزل ہے جو دُنیا میں رہے؟ سادہ سا جواب ہے جی ہاں، کیونکہ خُدا نے یہ اپنے کلام میں کہا ہے اور وہ جھوٹ نہیں بولتا (گنتی 23:19؛ طیطس 1:2)۔ حتی کہ اگر آپ شک کرے تو پھر یقیناً اس کو تلاش کرنا نہایت بیش قیمت ہوگا قبل اس کے کہ بہت دیر ہو جائے؟ ہمارے نام کا کتاب حیات میں لکھے جانے کے لئے کس چیز کی ضرورت ہوگی؟ (مُکاشفہ 20:15) کیوں نہ خُدا کے کلام کا مطالعہ کریں اور ڈھونڈیں؟ اس کا راستبازی کے مُقدر سے موازنہ کریں (مُکاشفہ 5-22:1;27-21:1)۔ ،، اور آدمی اگر ساری دُنیا کو حاصل کرے اور اپنی جان کا نقصان اُٹھائے تو اُسے کیا فائدہ ہوگا؟،، (مرقس 8:36)۔

برائے رابطہ

مُصنف: پاسٹر روئے پیج ، لوگوس اپاسٹلک چرچ آف گوڈ، انگلینڈ، یو۔کے۔

Roy Page, Logos Apostolic Church of God, England, UK

مترجم: مرقس يونس، لوگوس اپاسٹلڪ چرچ آف گوڈ، پاڪستان

Translator: Marcus Younas, Logos Apostolic Church of God,
Pakistan

